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Δελτίο Τύπου 
ΙΛΙΑ «ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ» 2025 

Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την ίδρυση της πόλης μας. Το επετειακό αυτό 
τριήμερο Ίλια «Βασίλης Κουκουβίνος» 2025 αποτέλεσε μια μεγάλη γιορτή πολιτισμού, 

αθλητισμού, νέας γενιάς και τρίτης ηλικίας, γεμίζοντας το Ίλιον με ρυθμό και ζωντάνια. 

Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν την Παρασκευή 30 Μαΐου με χορευτικές επιδείξεις από τα σχολεία 
του Δήμου, μέσα από τις οποίες τα παιδιά παρουσίασαν παραδοσιακούς και σύγχρονους 

ρυθμούς. Το Σάββατο 31 Μαΐου, τη σκυτάλη πήραν τα μουσικοχορευτικά δρώμενα, με τη 
συμμετοχή εθνικοτοπικών και πολιτιστικών συλλόγων, του αθλητικού σωματείου ΑμεΑ 

«ΤΥΡΤΑΙΟΣ», των χορευτικών τμημάτων της Διεύθυνσης Πολιτισμού και των ΚΑΠΗ του Δήμου 
Ιλίου, σ’ ένα πλούσιο πρόγραμμα. Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν την Κυριακή 1 Ιουνίου, με 
αθλητικές επιδείξεις από τα αθλητικά προγράμματα και τους αθλητικούς συλλόγους της πόλης, 

που ανέδειξαν τη δυναμική, την πειθαρχία και το πάθος του αθλητισμού. 

Ξεχωριστή θέση στο φετινό πρόγραμμα κατείχε η μουσική βραδιά με την παρουσία της 
εμβληματικής Μαρίας Φαραντούρη, η οποία άνοιξε πανηγυρικά τα ΙΛΙΑ – ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ 2025, σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Αττικής, μια μαγευτική συναυλία 
που πραγματοποιήθηκε στον ιστορικό Πύργο Βασιλίσσης, σηματοδοτώντας με τον πλέον 
συγκινητικό και συμβολικό τρόπο την έναρξη των εκδηλώσεων. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών 
και Πετρουπόλεως κ.κ. Αθηναγόρας, ο Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με τη Νέα Δημοκρατία, 
κος Δημήτρης Καλογερόπουλος, η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, κα. 

Νάντια Γιαννακοπούλου, η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα με το ΣΥΡΙΖΑ, κα Ρένα Δούρου, τον 
Περιφερειάρχη Αττικής κ. Νίκο Χαρδαλιά εκπροσωπούσε ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα 

Αθηνών ο κ. Βασίλης Λώλος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτρης 
Κουκουβίνος, η Γενική Γραμματέας του Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού κα. Μαρία 
Σαπέλα, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, 

Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου, η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. 
Χρυσάνθη Αυλωνίτου, η Πρόεδρος του Κέντρου Γυναικών κα Αγγέλα Δαμιανάκη και ο 

Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων, κος Θοδωρής Σαρτζετάκης. 

Δήλωση της Δημάρχου Ιλίου, Ανδριάνας Αλεβίζου: 

«Τα φετινά ΙΛΙΑ – ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ, αποτέλεσαν ένα ζωντανό και συγκινητικό ταξίδι 
στην ιστορία, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό της πόλης μας. Με τη μαζική συμμετοχή των 

συλλόγων, των σχολείων, των πολιτών και με την ιδιαίτερη παρουσία της Μαρίας Φαραντούρη 
στον ιστορικό Πύργο Βασιλίσσης, τιμήσαμε το παρελθόν και αναδείξαμε το παρόν του Ιλίου 

Ίλιον, 03.06.2025 

mailto:ilion@ilion.gr
http://www.ilion.gr/


Δ. Κάλχου 48-50, Ίλιον  

Τ.Κ. 131 22 

Τηλ. 210 2618642 

 Εmail: ilion@ilion.gr  

URL: www.ilion.gr  

 

 

 
2 

με τρόπο αντάξιο της πορείας της πόλης μας. Το Ίλιον απέδειξε για άλλη μια φορά ότι είναι 

μια πόλη που δημιουργεί, που συμμετέχει και που προχωρά ενωμένη στο μέλλον.» 
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